

CALAHORRA

II Concurso fotográfico sobre el casco antiguo

La Asociación de vecinos del casco antiguo ha organizado la segunda edición del concurso fotográfico 'Calahorra histórica y monumental', con el objetivo de dar a conocer la historia, monumentos, edificios, arte, patrimonio arqueológico y tradiciones de la ciudad. Los organizadores han establecido dos primeros premios, dotados con 150 euros y diploma, para las mejores fotografías en color y blanco y negro, respectivamente. Además, se entregarán cuatro accésit de 30 euros para el mejor fotomontaje, el mejor contraluz, el mejor viraje y la mejor dolarización. La entrega de los premios, el 19 de julio en la sede de la asociación, a las 20,30 horas./R.J.N.

Puertas abiertas en la Escuela de Música

El Ayuntamiento ha organizado para hoy una jornada de puertas abiertas en la nueva Escuela municipal de Música. Los interesados en conocer las nuevas instalaciones -ubicadas en el edificio de la antigua guardería del Santo Ángel- pueden pasarse por allí a las 19 horas. La nueva escuela, que cuenta con seis aulas y cinco salas de distintos usos, será inaugurada en septiembre./R.J.N.

Juventud organiza tres viajes a la playa

La concejalía de Juventud ha organizado el programa '¡Aquí sí hay playa!', dirigido a los jóvenes de Calahorra interesados en realizar desplazamientos a playas próximas durante este verano. El programa incluye tres viajes de una jornada. El primero tendrá como destino San Sebastián el 28 de julio; el segundo será a Santander el 4 de agosto; y el tercero, Zarauz el 11 de agosto./R.J.N.

SANTO DOMINGO

Hoguera y juegos para la fiesta de San Juan

La medianoche del próximo domingo, día 23, será el punto de salida a la XXVIII Edición de la 'Dulce Sanjuanada', un programa de actos que arrancará con la tradicional quema de la hoguera y la música a cargo de la charanga y la discoteca móvil 'Bosé Brothers'. Al amanecer del lunes, a las siete y media, se servirá el popular cortadillo con pastas, dedicándose el resto de la mañana al programa infantil 'Una sonrisa y un chocolate'. De diez a doce de la noche habrá una verbena amenizada por la charanga./J.A.

GRAÑÓN

Junta directiva de los regantes el 6 de julio

El alcalde de Grañón, Víctor del Valle, ha convocado, para el día 6 de julio, la junta general extraordinaria de la Comunidad de Regantes, en cuyo orden del día figura la elección del nuevo equipo directivo y la actualización de las ordenanzas y el reglamento por los que se rige, para concluir con 'ruegos y preguntas'. La reunión ha sido convocada para las nueve de la noche en la primera convocatoria -una hora más tarde en la segunda- y se celebrará en el salón de actos del Ayuntamiento./J.A.

ARNEDO



José María León Quiñones, ayer, con el gerente de 'Inar S.A.', Francisco Bermejo. /R.E.

León defiende la gestión de 'Inar' y acusa a Abad de «irresponsable»

«Al Partido Popular no le gusta la iniciativa porque favorece a los ciudadanos», aseguró el alcalde

ROSA EZQUERRO. ARNEDO

El alcalde de Arnedo, José María León Quiñones, acusó ayer al portavoz 'popular', Juan Antonio Abad, de «irresponsable» por sus últimas críticas sobre la sociedad municipal de suelo 'Inar S.A.' y dijo entender que «al PP no le guste esta iniciativa, porque tiende a favorecer los intereses de los ciudadanos».

León Quiñones defendió el trabajo «serio, coherente, responsable y profesional» de los gestores de 'Inar'; explicó que el modelo y los costes de gestión son los mismos que se aplican en otras muchas ciudades y recalcó que «requiere de toda una infraestructura para desarrollar

los proyectos» así que «no es sólo vender, algo por lo que una inmobiliaria ya cobra el 3%».

Agregó que «si Abad es capaz de construir por 9,5 millones de pesetas pisos con la calidad de los que estamos haciendo, se merece el Nobel de economía» y explicó que «el Gobierno no permite vender los protegidos más baratos a menos de 116.000 pesetas el metro cuadrado. Al precio que habla Abad saldrían a 91.000. No sabe ni lo que dice.»

«Si se puede ¿por qué no los hace el IRVI al que tanto defiende?» que, dijo, «vende con materiales de mucha menos calidad a 13, 14 y 15 millones» y «tiene este año una partida para arreglar los que construyó en Arne-

do».

Añadió que «ya dijimos que estos primeros pisos de 'Inar' serían de calidad» pero la empresa «nace con vocación de futuro y promoverá dentro de poco otros de otro tipo que puedan beneficiar al sector de la población que las demande». Frente a esto, cree que «si el PP llegara a gobernar en Arnedo desmantalaría 'Inar' porque no cree en el proyecto» en el que «no quiso participar porque no les gusta tener que tomar decisiones y está al mando de lo que les dicen en Logroño».

Sobre la junta general de 'Inar' celebrada el lunes explicó que se aprobaron, con el 'no' del PP y la abstención de IU, las cuentas del 2001, auditadas por una empresa externa, que arrojan un déficit de 4,4 millones de pesetas porque el año pasado fue el de su puesta en marcha y «no se hizo ninguna gestión de venta».

NÁJERA | CRÓNICAS NAJERENSES



Cartel anunciador de Reino de Nájera 2002. /R.O.L.

Presentado el cartel de este año inspirado en el actor más veterano

RAQUEL ORTIZ LOZANO. NÁJERA

Componentes del Patronato Pro-Representaciones presentaron la noche del lunes la cara de la Crónica para este año. El cartel está inspirado en el najerino Jesús Untoria, uno de los actores más ve-

teranos de las evocaciones. Ayudó desde el nacimiento del espectáculo en 1969 y aún continúa colaborando en los preparativos, comunicó el portavoz del Patronato, José Luis Sáez Lerena, y durante muchos años asumió el papel de monje narrador.

Magdalena Jiménez también informó de que a partir del 1 de julio se podrán a la venta las entradas bajo el mismo sistema que en años anteriores al precio de 11 euros en los sectores A y B y 9 euros en el C. Para adquirirlas se tendrá que llamar al: 941.293.129.

URUÑUELA | COMUNIDAD DE REGANTES

Cada agricultor facilitará cerca de 2.000 euros para la modernización del regadío

Las obras podrían comenzar a finales del año 2003, según Javier Erro

R.O.L. URUÑUELA

La Comunidad de Regantes del canal de la margen derecha del río Najerilla de Uruñuela acordó en asamblea, por unanimidad, facultar al presidente, Félix Martínez, a la firma del convenio con SEIASA del Nordeste para desarrollar el proyecto de modernización del regadío y aceptar la fórmula de financiación.

El acuerdo se firmará dentro de diez días y los trabajos podrían comenzar a finales de 2003, estimó el consejero de Agricultura, Javier Erro.

Hasta el momento se ha inscrito el 80 por ciento de los agricultores. El resto podrá hacerlo ya que se dio conformidad de ampliar el plazo de solicitud en el Ayuntamiento.

Se admitirán interesados hasta que se «coloque la tubería» afirmó en la reunión el presidente de la Comunidad de Regantes, Félix Martínez.

800 hectáreas afectadas

La modernización afectará a unas 800 hectáreas de las 1.600

hectáreas contabilizadas, dijo el alcalde de Uruñuela, Felicísimo López.

El anteproyecto prevé el cambio del sistema de riego a través de acequias por tuberías de presión. Las ventajas se apoyarán en el ahorro energético, la mejor administración del regadío y el incremento de hectáreas de riego. En la actualidad existe un informe que refleja una inversión aproximada de 4,2 millones de euros.

El cálculo inicial sitúa el coste a 6.010 euros por hectárea, por lo que los agricultores deberán facilitar en primera instancia alrededor de 2.000 euros. Son datos «teóricos» advirtió Javier Erro, que no serán definidos hasta que no se conozca el proyecto definitivo.

La Comunidad de Regantes establecerá unos estatutos en los que se regularán las condiciones de nuevas incorporaciones de labradores interesados.